

В рамках месячника гражданской обороны, в техникуме прошла познавательная встреча с консультантом по вопросам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций администрации района Тучиным Павлом Викторовичем.

✓ Главной задачей проведённого мероприятия стало ознакомление студентов с основами гражданской обороны, а также с мерами предосторожности и действиями в случае различных чрезвычайных ситуаций.

✓ Крайне важно, чтобы студенты понимали как действовать в критических ситуациях и смогли проявить ответственность за свою безопасность и безопасность окружающих.

Павел Викторович рассказал студентам о Единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, организации системы оповещения в Российской Федерации, о мерах защиты при ГО и ЧС, какие структуры обеспечивают гражданскую оборону, а также какие принимают действия при получении сигналов гражданской обороны.

✓ Спасибо Павлу Викторовичу за новые знания и полезную информацию. Мы надеемся, что новые знания помогут нашим студентам быть осведомленными и готовыми к возможным опасностям.



На днях состоялась встреча прокурора Зуевского района Алексея Стадеенко со студентами и педагогами Зуевского механико-технологического техникума.

До подростков в доступной форме были доведены результаты-прокурорского надзора за исполнением законов об охране жизни и здоровья несовершеннолетних.

Акцентировано внимание на соблюдение законов пользователями сети Интернет, разъяснены ответственность за распространение запрещённой информации.

Раскрыты основные правила противодействия преступлениям, совершаемым телефонными мошенниками.

Прокурор напомнил о негативных последствиях употребления алкоголя, табака, курительных устройств.

Пристальное внимание обращено на соблюдение правил дорожного движения!





25 сентября в зуевском механико-технологическом техникуме прошла интеллектуальная игра по профилактике экстремизма и терроризма.

Экстремизм – это большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное общество. Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими проявлениями является их профилактика.

Цель игры: сформировать у молодежи отрицательное отношение к экстремизму, терроризму и показать важность уважительного отношения к людям независимо от их этнической, культурной или религиозной принадлежности.

